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DATOS DE
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Encuestadora: CPI - Compañia Peruana  de Estudios de Mercado y Opinión Pública S.A.C.

Registro JNE: No. 00428-REE/JNE.

Objetivos
del estudio:

-Nivel de aprobación a la gestión del Presidente Pedro Castillo en sus 
primeros diez meses de gobierno.

-Razones por las que se aprueba la gestión del Presidente Pedro 
Castillo en sus primeros diez meses de gobierno.

-Razones por las que se desaprueba la gestión del Presidente Pedro 
Castillo en sus primeros diez meses de gobierno.

-En quién confía más la ciudadanía: En el Gobierno del Presidente 
Pedro Castillo o en el Congreso de la República.

-Personaje o partido político que se considera como el principal 
opositor al Gobierno del presidente Pedro Castillo.

-Nivel de aprobación a las Bancadas que conforman el Congreso de la 
República.

-Opinión respecto al personaje político Nacional que más daño le 
ocasiona al país.

-Elecciones Regionales y Municipales 2022: Lo que el electorado 
tomará más en cuenta al momento de decidir su voto.

-Alza de precios de la canasta básica: Medidas adoptadas en los 
hogares para afrontar el alza de precios.

-Inseguridad Ciudadana: Ocurrencia de actos delincuenciales en la 
población encuestada en lo que va del año 2022: Actos 
delincuenciales ocurridos.



FICHA
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Técnica de
la encuesta:

Encuesta presencial en hogares con la aplicación de un cuestionario 
estructurado, elaborado por CPI sobre la base de los objetivos 
planteados para el estudio. 

Universo
investigado:

Población urbana del país, hombres y mujeres de 18 años a más que 
residen en las zonas geográficas en las que se ha subdividido el país. 
    

Objetivos
del estudio:

-Inseguridad Ciudadana: Ocurrencia de actos delincuenciales en la 
población encuestada en lo que va del año 2022: Denuncia del acto 
delincuencial ante las autoridades policiales/ judiciales- Razones por 
las que no denunció.

-Mundial de Fútbol Qatar 2022: Expectativa de que la Selección 
Peruana de Fútbol clasifique al mundial.

Población
investigada:

22,285,884 personas. 

Tamaño de
la muestra:

1300   

Margen
de error:

± 2.7



FICHA
TÉCNICA

Nivel de
confianza:

95.5%     

Sistema de
muestreo, etapas
y métodos de
muestreo:

El sistema de muestreo aplicado en la presente investigación es semi
probabilístico, polietápico y por áreas.

El marco muestral CPI del distrito está conformado por unidades de 
muestreo (UPM'S), que son conglomerados de 80 viviendas en 
promedio.

Sobre la base de este marco muestral la selección de la muestra 
estadística se realiza de la siguiente manera:

Primera etapa: Selección aleatoria sistemática de las UPM'S 
considerando un promedio entre 6 a 8 encuestas.

Segunda etapa: Selección aleatoria sistemática de viviendas dentro 
de la UPM utilizando un salteador aleatorio ('k').

Tercera etapa: Selección aleatoria simple del hogar dentro de una 
vivienda seleccionada conformada por más de un hogar.

Cuarta etapa: Selección de la persona de 18 años a más dentro del 
hogar seleccionado respetando la cuota según sexo y edad.

Representatividad
de la muestra
sobre la población
total de las zonas
investigadas (%) :

97.1%     



Inferencias de
resultados:

En primer lugar, realizamos la inferencia de resultados en forma 
independiente para cada una de las zonas consideradas en el estudio.

Es así que para inferir los resultados a partir de la muestra se 
construyeron los factores de expansión. Estos factores de expansión 
se calcularon teniendo en cuenta el diseño muestral aplicado.

Siendo la muestra estadística no proporcional por zonas, sexo y grupos 
de edad, los resultados se han ponderado estadísticamente. La 
aplicación de los factores de ponderación permiten ajustar la 
estructura muestral obtenida a través del muestreo a la estructura 
poblacional estimada por CPI en base a información oficial del INEI.

Supervisión
de campo:

30% de las encuestas realizadas por cada encuestador mediante el 
sistema de la re-entrevista, sea telefónica o directamente con el 
entrevistado.

Fecha
de campo:

30 de Mayo al 04 de Junio del 2022

Web: www.cpi.pe

E-mail: cpi@cpi.pe

FICHA
TÉCNICA



NIVEL DE APROBACIÓN A LA
GESTIÓN DEL PRESIDENTE PEDRO CASTILLO
EN SUS PRIMEROS DIEZ MESES DE GOBIERNO

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.

1. Sr./Sra., en relación al presidente Pedro Castillo, 
¿Usted aprueba o desaprueba la gestión que viene 
realizando hasta el momento?

Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas  (1000)Muestra Estadística: Total de encuestas realizadas  (1300)

TOTAL PERÚ

1.  Aprueba 2. Desaprueba 3. No precisa

71.4% 7.8%20.7%

Lima - Callao

85.8%

6.3%

7.9%

Interior del país

63.0%

8.8%

28.3%



20.7

71.4

7.8

7.9

85.8

6.3

28.3

63.0

8.8

21.6

68.4

10.0

29.3

64.0

6.7

38.8

52.0

9.2

23.2

70.3

6.6

26.0

66.3

7.7

15.6

76.4

8.0

14.8

79.2

5.9

16.3

74.8

8.9

25.3

67.0

7.8

Aprueba

Desaprueba

No precisa

SexoÁmbito Zonas

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.CUADRO N°1

Grupo de edad

Lima-
Callao

Costa
y Sierra 
Norte

Sierra 
Centro
y Sur

Costa
Sur

Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas  (1000)Muestra Estadística: Total de encuestas realizadas  (1300)

Total Oriente Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a másInterior
del país

1. Sr./Sra., en relación al presidente Pedro Castillo, 
¿Usted aprueba o desaprueba la gestión que viene 
realizando hasta el momento?

NIVEL DE APROBACIÓN A LA
GESTIÓN DEL PRESIDENTE PEDRO CASTILLO
EN SUS PRIMEROS DIEZ MESES DE GOBIERNO



NIVEL DE APROBACIÓN A LA
GESTIÓN DEL PRESIDENTE PEDRO CASTILLO
EN SUS PRIMEROS DIEZ MESES DE GOBIERNO

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.GRÁFICO N°1

- Comparativo -

80%

47.7%

40.0%

12.3% 13.0% 12.1% 9.7% 8.5%
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7.9%



Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.CUADRO N°2A

2. Sr./Sra., en relación al presidente Pedro 
Castillo, ¿Usted aprueba o desaprueba la gestión 
que viene realizando hasta el momento?

RAZONES POR LAS QUE SE APRUEBA LA
GESTIÓN DEL PRESIDENTE PEDRO CASTILLO
EN SUS PRIMEROS DIEZ MESES DE GOBIERNO

Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas  (1000)Muestra Estadística: Total de entrevistados que aprueban la gestión del Presidente Pedro Castillo (226)
*Número de encuestas menores a 30 casos no son estadísticamente significativas

20.7 7.9 28.3 21.6 29.3 38.8 23.2 26.0 15.6 14.8 16.3 25.3Aprueban la gestión

23.2 31.7 21.8 37.5 22.7 12.6 10.1 25.5 19.4 24.5 18.2 25.0
La oposición no lo deja
trabajar/ el Congreso no
lo deja trabajar 

SexoÁmbito Zonas Grupo de edad

Lima-
Callao

Costa
y Sierra 
Norte

Sierra 
Centro
y Sur

Costa
Sur

Total Oriente Hombres Mujeres 18 a 24* 25 a 39 40 a másInterior
del país

-Sobre el total de entrevistados que aprueban la gestión del Presidente Pedro Castillo-

- Total respuestas espontáneas-

2.4 1.8 2.5 2.7 0.0 3.9 0.0 0.7 5.1 2.4 1.6 2.7
Quiere cobrar lo justo a las 
empresas de grandes monopolios/ 
lucha contra las grandes empresas

17.7 14.9 18.2 16.2 22.4 14.4 32.9 19.2 15.4 5.7 14.6 21.2
Está realizando
una buena gestión

6.6 0.0 7.6 5.4 4.9 10.9 5.9 4.7 9.5 16.6 3.2 6.2
Apoya a los
más necesitados

5.4 0.0 6.3 5.6 16.6 3.5 3.0 6.7 3.4 6.7 6.2 4.9
Es un presidente elegido 
democráticamente

4.9 2.2 5.4 2.5 2.9 8.9 3.7 7.4 0.8 3.3 1.2 6.7
Quiere combatir
la corrupción

4.3 6.6 3.8 0.0 4.2 6.6 3.5 2.2 7.6 3.1 7.4 3.2
Ha aprobado los retiros
de la AFP/ CTS 

3.7 4.2 3.6 4.4 0.0 4.7 2.7 4.4 2.7 0.0 3.0 4.7
Es una persona humilde/
que salió de abajo

3.3 9.0 2.3 0.0 4.5 3.8 0.0 2.5 4.6 3.0 6.4 2.1
Tiene buenas
propuestas

3.3 0.0 3.9 10.2 0.0 1.7 0.0 2.6 4.5 15.4 6.2 0.0
Aumentó el
sueldo básico

2.6 1.8 2.7 2.4 6.7 1.0 4.6 0.5 6.0 2.4 5.7 1.4
Cumple su
palabra

2.6 2.0 2.7 1.2 4.2 1.2 11.2 1.9 3.8 0.0 0.0 4.2
Merece una
oportunidad

2.5 0.0 2.9 2.5 4.8 2.3 3.7 2.9 1.8 1.9 3.2 2.3
Está haciendo buenos 
proyectos de ley

2.3 2.0 2.3 1.2 0.0 4.7 0.0 1.8 3.1 3.1 3.1 1.8
Le inspira confianza/ 
simpatiza con el gobierno

2.1 0.0 2.4 0.0 3.8 3.3 3.7 1.9 2.4 0.0 2.9 2.0
Quiere cambiar la
constitución

2.0 2.0 2.0 0.0 0.0 3.9 3.2 3.0 0.3 0.0 3.8 1.5
Apoya a las
poblaciones andinas

5.6 17.0 3.7 0.0 2.2 6.6 5.3 5.7 5.4 3.3 10.2 4.3
Otras
razones

5.6 4.4 5.8 8.4 0.0 5.9 6.7 6.5 4.2 8.6 2.9 6.2
No
precisa



Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.CUADRO N°2B

2. Sr./Sra., en relación al presidente Pedro 
Castillo, ¿Usted aprueba o desaprueba la gestión 
que viene realizando hasta el momento?

RAZONES POR LAS QUE SE DESAPRUEBA LA
GESTIÓN DEL PRESIDENTE PEDRO CASTILLO EN

SUS PRIMEROS DIEZ MESES DE GOBIERNO

Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas  (1000)

71.4 85.8 63.0 68.4 64.0 52.0 70.3 66.3 76.4 79.2 74.8 67.0Desaprueban la gestión

47.9 51.3 45.2 48.2 55.6 28.8 53.2 48.7 47.3 53.7 50.1 44.4
Su falta de capacidad para 
gobernar/ es incapaz/ no está 
preparado

SexoÁmbito Zonas Grupo de edad

Lima-
Callao

Costa
y Sierra 
Norte

Sierra 
Centro
y Sur

Costa
Sur

Total Oriente Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a másInterior
del país

-Sobre el total de entrevistados que desaprueban la gestión del Presidente Pedro Castillo-

- Total respuestas espontáneas-

14.4 5.8 21.4 23.4 8.5 30.0 14.7 10.5 17.7 14.4 12.9 15.5
Está afectando la economía al país/ 
se ha incrementado la pobreza

14.3 13.9 14.6 11.6 19.3 17.1 14.0 15.2 13.5 11.3 16.1 14.0
Ha faltado a su palabra/ no 
ha cumplido sus promesas

5.5 6.7 4.5 4.2 2.4 7.3 3.1 6.3 4.8 3.6 4.8 6.7
Es corrupto/ está rodeado
de corrupción 

4.0 6.4 2.1 0.8 5.4 2.4 1.8 4.8 3.4 3.4 3.5 4.6
No ha solucionado la problemática
del país desde que ingresó al
gobierno

1.7 1.5 1.9 2.5 1.0 2.3 0.0 1.4 2.0 1.6 1.7 1.7
No es elocuente/
no sabe expresarse

1.7 2.1 1.4 1.1 0.0 2.9 1.5 1.5 1.9 2.2 1.4 1.8
Inestabilidad política/ cambia 
de ministros muy rápido

1.7 2.1 1.3 2.6 1.0 0.0 0.0 1.6 1.7 0.4 0.9 2.6
Es un mentiroso/ es 
deshonesto/ no es sincero

1.4 2.6 0.4 0.6 0.0 0.7 0.0 1.9 1.0 0.0 2.0 1.5
Es un títere/ se deja 
manipular/ no tiene carácter

1.1 0.8 1.3 2.8 0.0 0.0 0.9 1.4 0.8 0.8 0.8 1.4
Carece de
liderazgo 

1.0 1.4 0.7 0.0 2.4 0.9 0.6 0.9 1.0 1.0 1.3 0.8
No tiene
experiencia política

4.5 5.1 4.0 2.3 3.2 6.6 5.1 4.4 4.6 6.3 3.5 4.4
Otras
razones

0.9 0.6 1.1 0.0 1.2 0.9 5.2 1.3 0.5 1.1 1.0 0.7
No
precisa

Muestra Estadística: Total de entrevistados que desaprueban la gestión del Presidente Pedro Castillo (974)



Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.CUADRO N°3

3.  ¿En quién diría usted que confía más en estos 
momentos, en el Gobierno del presidente Pedro 
Castillo o en el Congreso de la Republica?

EN QUIÉN CONFÍA MÁS LA CIUDADANÍA:
EN EL GOBIERNO DEL PRESIDENTE PEDRO

CASTILLO O EN EL CONGRESO DE LA REPÚBLICA

Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas  (1000)Muestra Estadística: Total de encuestas realizadas  (1300)

21.1

8.5

65.9

9.8

11.4

73.1

27.9

6.8

61.6

20.2

6.0

68.6

29.2

6.2

59.9

41.1

6.4

50.8

18.9

11.0

67.6

26.8

9.2

59.8

15.7

7.9

71.8

10.6

12.5

72.4

17.8

8.7

69.4

26.4

7.2

61.7

En el Gobierno

En el Congreso de la República

En ninguno de los dos

2.2 2.0 2.3 3.7 1.5 1.1 1.5 3.0 1.4 3.4 1.8 2.0En ambos por igual

2.3 3.7 1.4 1.6 3.2 0.5 0.9 1.3 3.2 1.1 2.2 2.7No precisa

SexoÁmbito Zonas Grupo de edad

Lima-
Callao

Costa
y Sierra 
Norte

Sierra 
Centro
y Sur

Costa
Sur

Total Oriente Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a másInterior
del país



Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.CUADRO N°4

4.  ¿A qué partido o personaje político considera 
usted en este momento como el mayor opositor 
al gobierno del presidente Pedro Castillo?

PERSONAJE O PARTIDO POLÍTICO QUE
SE CONSIDERA COMO EL PRINCIPAL OPOSITOR

AL GOBIERNO DEL PRESIDENTE PEDRO CASTILLO

Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas  (1000)Muestra Estadística: Total de encuestas realizadas  (1300)

39.5 34.3 42.6 38.0 44.2 50.5 36.5 42.3 36.8 31.2 40.4 41.4
Keiko Fujimori y su partido Fuerza 
Popular/ el fujimorismo

4.2 7.1 2.5 2.9 1.5 3.1 1.3 6.6 2.0 3.9 4.6 4.1
Rafael López Aliaga y su 
partido Renovación Popular

1.9 0.3 2.8 0.0 5.0 4.7 4.4 2.5 1.3 0.5 2.5 2.0
El Congreso de
la República

1.3 2.0 0.9 0.3 2.3 1.2 0.0 1.5 1.0 1.3 1.5 1.1
Maricarmen
Alva

0.9 1.0 0.9 0.4 0.7 1.0 2.5 0.9 1.0 1.0 0.6 1.1
Avanza
País

0.8 1.0 0.7 0.0 1.2 1.3 0.9 1.4 0.2 0.5 1.0 0.8
Vladimir
Cerrón

0.8 1.2 0.6 0.4 2.1 0.5 0.0 1.0 0.6 0.8 0.9 0.8
Jorge Carlos
Montoya Manrique 

0.7 0.3 0.9 0.7 0.9 1.2 1.1 0.9 0.5 2.4 0.3 0.5
Perú
Libre

0.6 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.4 0.8 0.4 0.6
Partido
Morado

0.5 0.3 0.5 0.0 1.3 0.8 0.6 0.1 0.8 0.0 0.8 0.3
Patricia
Chirinos

0.5 0.5 0.5 0.7 0.0 0.6 0.0 0.6 0.3 1.2 0.5 0.2
Martín
Vizcarra

3.0 4.8 1.9 1.6 4.2 1.3 2.4 2.4 3.0 2.6 2.8 2.9
Otras
respuestas

15.1 11.0 17.6 27.3 13.3 10.9 7.9 13.6 16.7 15.7 14.4 15.5
No hay
oposición 

30.3 35.1 27.4 27.7 23.4 23.0 42.3 25.2 35.2 38.3 29.2 28.6
No
precisa

SexoÁmbito Zonas Grupo de edad

Lima-
Callao

Costa
y Sierra 
Norte

Sierra 
Centro
y Sur

Costa
Sur

Total Oriente Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a másInterior
del país

- Total respuestas espontáneas-



Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.CUADRO N°5

NIVEL DE APROBACIÓN
A LAS BANCADAS QUE CONFORMAN

EL CONGRESO DE LA REPÚBLICA

Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas  (1000)Muestra Estadística: Total de encuestas realizadas  (1300)

79.3 9.7 11.0 100.0
Perú Libre, partido que lidera 
Vladimir Cerrón

77.5 10.6 11.9 100.0
Alianza para el Progreso, partido 
que lidera César Acuña

76.0 16.0 8.0 100.0
Fuerza Popular, partido que 
lidera Keiko Fujimori

71.7 12.4 15.9 100.0
Partido
Morado

70.9 17.0 12.1 100.0
Juntos por el Perú, partido que 
lidera Veronika Mendoza

69.6 13.4 17.0 100.0
Acción
Popular

69.6 16.5 13.9 100.0
Renovación Popular, partido que 
lidera Rafael López Aliaga

67.7 12.1 20.2 100.0
Podemos Perú, partido que lidera 
José Luna Gálvez

66.3 16.6 17.1 100.0
Somos
Perú 

66.1 11.9 22.0 100.0
Avanza
País

Bancada ApruebaDesaprueba No precisa Total

-Ordenadas de mayor a menor desaprobación-



30.6 38.3 26.0 32.4 22.5 18.4 28.2 29.6 31.5 40.1 31.9 26.9
El presidente
Pedro Castillo

20.5 10.2 26.5 17.2 33.5 37.8 20.6 23.5 17.5 14.9 19.2 22.9
Keiko Fujimori/ Fuerza 
Popular/ El Fujimorismo

17.2 24.4 12.9 12.8 13.9 13.5 10.6 17.5 16.8 16.1 18.1 16.8
Vladimir Cerrón y
Perú Libre

2.8 1.5 3.6 5.3 3.3 2.6 0.8 3.2 2.4 4.9 1.9 2.7
El Congreso de
la República

1.4 1.2 1.5 0.4 2.2 2.9 1.0 1.7 1.1 0.0 1.7 1.7
Maricarmen
Alva

7.1 6.2 7.0 4.9 10.3 7.9 8.5 8.6 4.5 5.3 6.7 6.9
Otros
personajes

0.9 0.3 0.0 0.0 0.8 0.0 0.6 0.4 0.4 0.9 0.2Ninguno

20.0 17.4 22.1 27.1 14.4 16.2 30.3 15.0 25.5 18.3 19.6 21.5
No
precisa

SexoÁmbito Zonas Grupo de edad

Lima-
Callao

Costa
y Sierra 
Norte

Sierra 
Centro
y Sur

Costa
Sur

Total Oriente Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a másInterior
del país

6.  Desde la fecha en que este gobierno asumió el poder, 
¿Qué personaje de la vida política nacional diría usted 
que más daño le viene ocasionando al Perú?

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.CUADRO N°6

OPINIÓN RESPECTO AL
PERSONAJE POLÍTICO NACIONAL

QUE MÁS DAÑO LE OCASIONA AL PAÍS

- Total respuestas espontáneas-

Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas  (1000)Muestra Estadística: Total de encuestas realizadas  (1300)

0.5



62.8 60.7 64.1 66.9 70.8 57.1 63.5 63.9 61.9 64.0 60.9 63.7
Las cualidades y atributos 
del candidato

9.1 9.0 9.2 8.6 5.3 13.1 6.7 9.6 8.6 10.6 9.2 8.6
El partido por el que postula 
el candidato

23.2 16.8 15.9 18.3 20.1 9.7 17.9 20.3 20.8 22.9 16.3
Ambos
por igual

8.9 7.1 9.9 8.7 5.7 9.7 20.2 8.6 9.2 4.6 6.9 11.4
No
especifica

SexoÁmbito Zonas Grupo de edad

Lima-
Callao

Costa
y Sierra 
Norte

Sierra 
Centro
y Sur

Costa
Sur

Total Oriente Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a másInterior
del país

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.CUADRO N°7

ELECCIONES REGIONALES Y MUNICIPALES 2022:
LO QUE EL ELECTORADO TOMARÁ MÁS EN CUENTA AL 

MOMENTO DE DECIDIR SU VOTO

Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas  (1000)

7. ¿Qué será más importante al momento 
de decidir su voto, las cualidades y 
atributos del candidato o será más 
importante el partido por el que postula el 
candidato?

Muestra Estadística: Total de encuestas realizadas  (1300)

19.2



29.0 27.4 29.8 30.1 36.6 24.5 33.9 28.8 29.3 26.5 31.2 28.4

Se abstiene de gastar de cosas no 
prioritarias/ reducir gastos 
innecesarios/ajustar presupuesto/ 
no sale de paseo / no va a fiestas

16.4 12.5 18.7 25.7 19.6 11.6 12.2 14.1 18.7 18.8 16.2 16.0
Ha reducido la variedad de compra 
de alimentos/ compra solo 
alimentos esenciales 

9.5 12.6 7.6 7.4 7.7 8.8 5.3 10.4 8.6 6.6 11.4 9.1
Buscar productos más
económicos/ cambiar a marcas 
económicas

8.6 5.7 10.2 9.0 7.8 10.5 16.7 8.9 8.2 2.2 6.8 11.6
Buscar otro empleo/ generar ingresos 
adicionales/ dejar de estudiar para  
trabajar/ tener varios trabajos

5.5 7.9 4.0 2.9 4.6 5.9 2.7 4.9 6.0 8.1 5.6 4.7
Compra todo por mayor/
va a mercados
mayoristas

5.2 6.3 4.5 4.0 6.4 3.9 5.4 5.0 5.4 5.9 5.1 5.1
Redujo las raciones de las comidas/ 
consumen menos cantidad en cada 
comida

2.2 3.2 1.6 1.0 1.5 3.2 0.0 1.2 3.1 2.4 2.7 1.8
Comprar
menos carne/
pollo

2.0 1.0 2.6 1.3 6.5 1.8 3.3 2.3 1.7 2.8 2.1 1.6
Redujo las comidas al
día comen solo 1 o 2
veces por día

1.9 2.0 1.8 1.5 1.7 2.8 0.8 1.9 1.9 2.4 1.8 1.8
Se ha abastecido de productos no 
perecibles de primera necesidad 
cuando el precio estaba más bajo

1.1 1.2 1.1 0.8 0.8 2.2 0.0 1.2 1.1 1.6 1.2 1.0
Evita comer
fuera de
casa 

0.8 0.0 1.3 0.5 1.2 2.9 0.0 0.9 0.8 2.7 0.0 0.8
Comer lo que
produce
o tiene en casa

0.6 0.5 0.6 0.0 2.0 0.9 0.0 0.9 0.2 1.2 0.5 0.5
Tuvo que utilizar sus
ahorros

0.6 0.8 0.5 0.4 0.0 0.4 1.4 0.4 0.8 0.0 1.0 0.6
Inauguró un pequeño
negocio/ emprendió

SexoÁmbito Zonas Grupo de edad

Lima-
Callao

Costa
y Sierra 
Norte

Sierra 
Centro
y Sur

Costa
Sur

Total Oriente Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a másInterior
del país

8.  ¿Qué medidas han tomado en su casa 
para poder afrontar el alza de precios de 
los alimentos de primera necesidad?

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.CUADRO N°8

ALZA DE PRECIOS DE LA CANASTA BÁSICA: 
MEDIDAS ADOPTADAS EN LOS HOGARES 

PARA AFRONTAR EL ALZA DE PRECIOS

- Total respuestas espontáneas-

Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas  (1000)Muestra Estadística: Total de encuestas realizadas  (1300)

1.6 1.8 2.3 0.6 2.3 1.2 1.4 1.9 0.8 1.6 2.1Otras medidas 1.7

9.1 7.5 6.2 0.7 14.5 3.0 9.2 6.9 8.8 8.3 7.7Ninguna medida 8.0

8.1 6.2 7.0 2.6 3.7 14.2 8.5 5.4 9.7 4.7 7.5No precisa 6.9



Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.CUADRO N°9A

Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas  (1000)Muestra Estadística: Total de encuestas realizadas  (1300)

9. En lo que va de este año, ¿Usted o algún 
miembro de su hogar ha sido víctima de algún 
asalto, robo o cualquier otro acto delincuencial? 

INSEGURIDAD CIUDADANA: OCURRENCIA DE 
ACTOS DELINCUENCIALES EN LA POBLACIÓN 

ENCUESTADA EN LO QUE VA DEL AÑO 2022
ACTOS DELINCUENCIALES OCURRIDOS

28.5 27.6 29.1 31.8 23.8 27.7 30.5 29.0 28.1 33.7 30.8 25.5
Ha sido víctima de algún asalto,
robo o cualquier otro acto
delincuencial en lo que va del año 

71.4 72.4 70.7 68.0 76.2 72.3 68.9 70.9 71.8 66.3 69.2 74.3
No ha sido víctima de algún asalto, 
robo o cualquier otro acto 
delincuencial en lo que va del año

47.9 30.1 57.8 55.1 45.8 52.2 91.2 45.6 50.1 47.7 46.6 48.9
Entraron a robar a su casa/ 
Vaciaron su casa

Robo de
celular 52.5 26.6 27.2 29.1 36.6 0.0 38.7 32.9 35.7 36.3 35.4

7.1 3.7 9.0 11.4 8.4 8.3 3.0 6.9 7.2 9.7 6.5 6.5
Robos: Dinero/ animales/
laptop 

3.1 5.4 1.8 0.8 8.6 0.0 2.0 3.1 2.9 3.7 1.4 4.1
Robo/ Desmantelaron su 
vehículo/ moto/ auto

2.5 1.3 1.2 2.9 1.4 0.0 1.6 1.9 1.4 2.3 1.5Estafa

1.0 1.8 0.5 1.1 0.0 0.0 0.0 1.1 0.8 1.0 1.6 0.5
Asalto en la vía pública/ 
asalto a mano armada

1.0 1.9 0.4 0.0 3.4 0.0 0.0 0.6 1.3 0.0 1.4 1.0
Crímenes cibernéticos: Clonación 
de tarjeta/ robo de tarjetas

0.9 0.6 1.0 1.3 0.0 1.6 0.0 1.3 0.4 0.0 0.8 1.2
Doparon a su hijo cuando 
cogió un taxi

1.7 1.8 1.6 1.9 1.8 0.0 3.8 1.1 2.4 0.9 3.0 1.0
Otras
respuestas

0.1 0.0 0.2 0.3 0.0 0.0 0.6 0.1 0.1 0.0 0.0 0.2
No
precisa

SexoÁmbito Zonas Grupo de edad

Lima-
Callao

Costa
y Sierra 
Norte

Sierra 
Centro
y Sur

Costa
Sur

Total Oriente Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a másInterior
del país

35.8

1.7



-Sobre el total de entrevistados que indican que han sido víctimas de algún
acto delincuencial en lo que va del año-

56.9 59.0 55.7 58.2 52.0 56.3 49.9 59.8 54.1 58.6 58.6 54.9

70.6 72.7 69.3 84.8 89.4 48.0 40.3 69.7 71.5 64.6 70.8 72.9
No sirve denunciar/ es pérdida de 
tiempo/ los policías no hacen caso

No había pruebas/ no pudo 
reconocer al ladrón 8.9 7.9 1.6 5.3 9.6 31.0 8.0 8.6 14.0 9.0 5.3

4.9 0.0 7.8 8.3 0.0 11.8 4.1 6.3 3.4 7.4 2.7 5.7
No confía en la justicica/
en la policía

3.2 0.0 5.1 2.0 5.3 8.1 9.6 1.9 4.6 0.0 5.1 2.9
La policía no brinda
apoyo oportuno

3.1 2.0 3.7 3.4 0.0 7.4 0.0 2.0 4.4 4.8 2.8 2.6
Lo amenazaron/teme que 
tomen represalias 

2.0 4.1 0.9 0.0 0.0 2.9 0.0 3.2 0.8 3.8 1.2 2.0
Sueltan a los
delincuentes

1.8 3.3 0.8 0.0 0.0 2.8 0.0 1.8 1.7 0.0 4.8 0.0
No pertenece a la jurisdicción de su 
distrito por lo que no le hacen caso 

1.5 2.2 1.0 0.0 0.0 3.6 0.0 0.8 2.2 0.0 1.2 2.4
No sabe/
no precisa

1.4 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 1.4 3.6 0.0 1.6
Es considerado como hurto 
menor y no hacen nada

3.2 2.9 3.5 0.0 0.0 5.9 14.9 4.9 1.5 1.8 2.4 4.6
Otras
respuestas

SexoÁmbito Zonas Grupo de edad

Lima-
Callao

Costa
y Sierra 
Norte

Sierra 
Centro
y Sur

Costa
Sur

Total Oriente Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a másInterior
del país

8.3

No denunció el acto delincuencial 
ante las autoridades policiales/
judiciales

43.1 41.0 44.3 41.8 48.0 43.7 50.1 40.2 45.9 41.4 41.4 45.1
Denunció este hecho
ante las autoridades
policiales/ judiciales

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.CUADRO N°10

Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas  (1000)Muestra Estadística: Total de entrevistados que indican que han sido víctimas de algún acto delincuencial en lo que va del año  (383)

10. ¿Denunció este acto delincuencial ante las 
autoridades policiales o judiciales?

INSEGURIDAD CIUDADANA: OCURRENCIA DE 
ACTOS DELINCUENCIALES EN LA POBLACIÓN 

ENCUESTADA EN LO QUE VA DEL AÑO 2022
DENUNCIA DEL ACTO DELINCUENCIAL ANTE LAS 

AUTORIDADES POLICIALES/ JUDICIALES



11. Sr./Sra., para terminar, ¿Qué diría usted 
respecto a nuestra selección de fútbol, que 
logrará o no clasificar al mundial Qatar 2022?

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.CUADRO N°11

Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas  (1000)

MUNDIAL DE FÚTBOL QATAR 2022:
EXPECTATIVA DE QUE LA SELECCIÓN PERUANA

DE FÚTBOL CLASIFIQUE AL MUNDIAL

80.1

9.0

10.9

83.0

9.9

7.1

78.4

8.4

13.2

83.6

7.9

8.5

82.0

9.7

8.3

68.6

8.6

22.9

80.7

8.1

11.3

87.2

5.1

7.7

73.3

12.7

14.0

84.0

8.0

8.0

83.9

8.2

7.8

76.5

9.7

13.8

Sí se clasificará 

No se clasificará 

No precisa

SexoÁmbito Zonas Grupo de edad

Lima-
Callao

Costa
y Sierra 
Norte

Sierra 
Centro
y Sur

Costa
Sur

Total Oriente Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a másInterior
del país

Muestra Estadística: Total de encuestas realizadas  (1300)



ELECCIONES MUNICIPALES OCTUBRE 2022
ALCALDÍA PROVINCIAL DE LIMA METROPOLITANA: 

PREFERENCIA POR CANDIDATOS

12. ¿A cuál de estos candidatos prefiere usted en este 
momento como alcalde provincial de Lima Metropolitana?

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.GRÁFICO N°2

Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas  (1000)Muestra Estadística: Total de encuestas realizadas  (600)

(Provincia
de Lima)

Rafael López Aliaga - 
Renovación Popular 15.2

George Forsyth -
Somos Perú 8.2

Álvaro Paz de la Barra -
Fé en el Perú 5.1

Luis Molina -
Avanza País 4.0

Guillermo Flores -
Partido Morado 2.1

Carlos Torres -
FREPAP 2.0

Yuri Castro -
Perú Libre 1.7

Omar Chehade -
Alianza para el Progreso 1.3

Gonzalo Alegría -
Juntos por el Perú 1.2

Elizabeth León -
Frente de la Esperanza 1.0

Alex Gonzales -
Demócrata Verde 0.2

0.2

Eduardo Liu -
Juntos por el Perú 0.1

Ninguno
de ellos 22.2

No
precisa 18.2

Julio Lingan -
Partido Patriótico del Perú

Daniel Urresti -
Podemos Perú 

-Respuesta asistida con tarjeta de candidatos -

17.1



ELECCIONES MUNICIPALES OCTUBRE 2022
ALCALDÍA PROVINCIAL DE LIMA METROPOLITANA: 

PREFERENCIA POR CANDIDATOS

-Respuesta asistida con tarjeta de candidatos -

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.CUADRO N°12

Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas  (1000)Muestra Estadística: Total de encuestas realizadas  (600)

17.1 17.6 16.6 11.2 16.7 19.1
Daniel Urresti -
Podemos Perú 

15.2 18.4 12.1 14.0 13.4 16.6
Rafael López Aliaga - 
Renovación Popular

7.4 8.9 10.0 11.8 5.3
George Forsyth -
Somos Perú

5.1 5.8 4.5 5.1 3.3 6.3
Álvaro Paz de la Barra -
Fé en el Perú

4.0 5.3 2.7 5.0 1.8 5.1
Luis Molina -
Avanza País

2.1 3.0 1.3 4.2 2.4 1.3
Guillermo Flores -
Partido Morado

2.0 2.7 1.4 1.0 2.7 1.9
Carlos Torres -
FREPAP 

1.7 1.6 1.9 0.0 2.8 1.5
Yuri Castro -
Perú Libre

1.3 1.4 1.1 3.6 0.7 1.0
Omar Chehade -
Alianza para el Progreso

1.2 1.7 0.7 1.1 1.4 1.2
Gonzalo Alegría -
Juntos por el Perú

1.0 0.9 1.2 1.8 1.2 0.7
Elizabeth León -
Frente de la Esperanza

0.2 0.0 0.4 1.5 0.0 0.0
Alex Gonzales -
Demócrata Verde

0.2 0.0 0.5 0.0 0.7 0.0
Julio Lingan -
Partido Patriótico del Perú

0.1 0.0 0.3 1.0 0.0 0.0
Eduardo Liu -
Juntos por el Perú

22.2 21.6 22.8 17.3 21.6 24.1
Ninguno
de ellos

18.2 12.5 23.6 23.2 19.6 15.9
No
precisa

Sexo Grupo de edad

Provincia
de Lima

Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a más

8.2

12. ¿A cuál de estos candidatos prefiere usted en este 
momento como alcalde provincial de Lima Metropolitana?



Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.CUADRO N°13

Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas  (1000)Muestra Estadística: Total de encuestas realizadas  (600)

33.2 32.6 41.6 36.5 28.1
Yuri Castro -
Perú Libre 

Sexo Grupo de edad

Provincia
de Lima

Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a más

32.9

14.9 14.5 4.8 19.6 14.5
George Forsyth -
Somos Perú 14.7

16.5 9.6 10.7 12.7 13.8
Rafael López Aliaga - 
Renovación Popular 12.9

10.8 12.5 16.6 12.4 9.6
Carlos Torres -
FREPAP 11.6

10.1 12.3 13.2 11.7 10.3
Daniel Urresti -
Podemos Perú 11.2

7.2 8.6 8.7 12.1 5.1
Guillermo Flores -
Partido Morado 7.9

8.0 5.0 10.9 3.2 7.4
Omar Chehade -
Alianza para el Progreso 6.5

8.2 4.5 7.1 5.5 6.5
Gonzalo Alegría - 
Juntos por el Perú 6.3

3.8 8.5 5.8 6.5 6.2
Álvaro Paz de la Barra -
Fé en el Perú 6.3

8.5 4.2 4.2 7.7 5.9
Alex Gonzales -
Demócrata Verde 6.3

4.8 1.7 5.7 3.2 2.4
Eduardo Liu -
Juntos por el Perú 3.1

3.9 1.9 1.0 2.6 3.6
Luis Molina -
Avanza País 2.9

1.9 1.8 0.8 2.9 1.4
Julio Lingan -
Partido Patriótico del Perú 1.9

2.0 1.7 0.0 1.4 2.6
Elizabeth León -
Frente de la Esperanza 1.8

17.7 25.3 21.8 17.6 24.2
No
precisa 21.6

6.7 5.9 5.6 4.4 7.7
Ninguno
de ellos 6.3

ELECCIONES MUNICIPALES OCTUBRE 2022
ALCALDÍA PROVINCIAL DE LIMA: CANDIDATOS POR 

LOS QUE DEFINITIVAMENTE NO VOTARÍAN LOS 
ELECTORES - VOTO DE RECHAZO

13. ¿Y por cuál de los candidatos de esta tarjeta 
definitivamente no votaría usted para alcalde de Lima?¿Y 
por cuál otro de estos candidatos definitivamente no 
votarìa para alcalde de Lima?

-Total respuestas espontáneas-



DATOS DE
LA EMPRESA

FICHA
TÉCNICA

Encuestadora: CPI - Compañia Peruana  de Estudios de Mercado y Opinión Pública S.A.C.

Registro JNE: No. 00428-REE/JNE.

Objetivos
del estudio:

-ELECCIONES MUNICIPALES OCTUBRE 2022
Alcaldía Provincial de Lima metropolitana: Preferencia por candidatos.

-ELECCIONES MUNICIPALES OCTUBRE 2022
Alcaldía Provincial de Lima: Candidatos por los que definitivamente no 
votarían los electores - Voto de Rechazo.

Universo
investigado:

-Población urbana hombres y mujeres de 18 años a más de edad 
pertenecientes a todos los niveles socio económicos que residen en la 
provincia de Lima.

Población
investigada:

7' 399.954 personas. 

Tamaño de
la muestra:

600     

Margen
de error:

± 4.0

Área 
geográfica
investigada:

-Ámbito urbano con la siguiente cobertura geográfica:   
  
36 distritos pertenecientes a la provincia de Lima.



FICHA
TÉCNICA

Nivel de
confianza:

95.5%     

Periodo del
trabajo de
campo:

30 de Mayo al 04 de Junio del 2022

Nota: Los siguentes campos son iguales a la ficha técnica del estudio 
nacional: datos de la empresa, representatividad de la muestra sobre 
la población, técnica, área geográfica investigada.



Calle Río de Janeiro 150 Miraflores. Lima - Perú
Teléfonos: 422 - 4666

www.cpi.pe


